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設問２－２：設問１で「無」と回答した方
①免許の所持について　　集計数　349件

全体 年齢別

90代(n=29)

80代(n=194)

70代(n=105)

65～69歳(n=21)

62.1％ 37.9％

77.8％ 22.2％

77.1％ 22.9％

76.2％ 23.8％

以前から持っていない
266
76.2％

返納したので持っていない
83　23.8％

設問２－１：設問１で「有」と回答した方
①免許の返納について　　集計数　681件

全体 年齢別

90代(n=3)

80代(n=102)

70代(n=387)

65～69歳(n=189)

66.7％ 33.3％

57.8％ 42.2％

55.6％ 44.4％

51.9％ 48.1％

返納を考えている
（将来含む）
374
54.9％

返納したくない
307
45.1％

②仮に返納した場合の買い物や通院等の移動手段について　　集計数　644件

全体 年齢別

90代(n=3)

80代(n=97)

70代(n=369)

65～69歳(n=175)

33.3％ 66.7%

27.8% 71.1% 1.0%

23.6% 72.4% 4.1%

24.0% 72.6% 3.1%

2.0%

2.8%

1.6%

4.0%

5.9%

6.3%

2.3%

3.8%

2.8%

親族、親友等に
送迎を想定
157
24.4％

その他
22　3.4％

利用したくない
39
5.7％

その他
21　3.3％

その他
16　2.3％いらないと思う

52
7.6％

公共交通の利用を想定
465
72.2％

条件が合えば利用したい
487
71.6％

一律(同一)料金にて
利用したい
471　73.9％

③巡回バス（イメージ案）の必要性について　　集計数　682件

全体 年齢別

90代(n=3)

80代(n=102)

70代(n=391)

65～69歳(n=186)

100.0％

94.1％ 3.9％

89.3％ 7.9％

89.2％ 9.1％

必要だと思う
614
90.0％

④巡回バス（イメージ案）の利用について　　集計数　680件

全体 年齢別

90代(n=3)

80代(n=99)

70代(n=389)

65～69歳(n=189)

100.0％

29.3％ 66.7％

21.6％ 72.5％

21.7％ 72.0％

積極的に
利用したい
154
22.6％

⑤巡回バスの利用料金について　　集計数　637件

全体 年齢別

90代(n=3)

80代(n=88)

70代(n=368)

65～69歳(n=178)

33.3％ 66.7％

33.0％ 64.8％

24.2％ 72.0％

14.6％ 82.6％

距離による運賃
にて利用したい

145
22.8％

②買い物や通院等の移動手段について　　集計数　334件

全体 年齢別

90代(n=30)

80代(n=183)

70代(n=100)

65～69歳(n=21)

53.3％ 20.0% 26.7%

67.8% 24.0% 8.2%

65.0% 26.0% 9.0%

66.7% 28.6% 4.8%

3.1%

1.9%

8.4%

7.8%

10.0%

3.0%

3.1%

5.3%

親族、親友
等の送迎
219
65.6％

その他
33　9.9％

利用したくない
32
9.4％

その他
9　2.9％

その他
10　2.9％いらないと思う

36
10.4％

公共交通
の利用
82
24.6％

条件が合えば利用したい
222
65.1％

一律(同一)
料金にて利用したい
　　211　69.0％

③巡回バス（イメージ案）の必要性について　　集計数　346件

全体 年齢別

90代(n=30)

80代(n=193)

70代(n=103)

65～69歳(n=20)

76.7％ 16.7％6.7％

86.0％ 10.9％

91.3％ 6.8％

85.0％ 15.0％

必要だと思う
300
86.7％

④巡回バス（イメージ案）の利用について　　集計数　341件

全体 年齢別

90代(n=28)

80代(n=190)

70代(n=103)

65～69歳(n=20)

60.7％ 21.4％17.9％

26.8％ 64.7％

26.2％ 66.0％

20.0％ 70.0％

積極的に
利用したい
87

25.5％

⑤巡回バスの利用料金について　　集計数　306件

全体 年齢別

90代(n=23)

80代(n=168)

70代(n=96)

65～69歳(n=19)

52.2％ 47.8％

24.4％ 72.6％

32.3％ 64.6％

10.5％ 84.2％

距離による運賃
にて利用したい

86
28.1％

※各設問で無回答等の件数は集計に含んでおりません。
広報11月号では「町内・町外での買い物や通院の頻度と主な移動手段」、「バス利用が少ないと思う理由」、「バスを利用した
い時間帯」、「現在不安に思っていること」の結果を掲載します。


